2024 年广东省机电交安建管养工程师培训班(第一期)在广州顺利举办

为进一步提高我省公路工程机电交安建管养工程师的业务水平, 满足我省广大公路机电交安建管养工程师的培训需求,2024年度广 东省机电交安建管养工程师培训(第一期)在广州顺利举行,此次培 训由广东省公路学会和广东省长大公路工程职业培训学院联合举办, 为期二天,从11月28开始于29日结束,此次培训取得圆满成功。



来自全省各地共 116 名学员参加了此次培训。广东省公路学会专家委员会主任陈冠雄、副秘书长鲍钢、广东省长大公路工程职业培训学院院长张衡出席了开班仪式,在开班仪式上,陈冠雄主任介绍了目前我省公路工程交安机电培训的基本情况和现阶段开展公路工程机电、交安的培训重要性;机电、交安建管养知识更新快,相关的专业培训却很少,如何让从业人员了解行业现状、更新专业知识、把握

行业发展趋势和动态信息非常必要,希望大家能学以致用,把行业的新要求、新理念运用到工作的实践当中,并期待大家对本次培训提出宝贵的意见。



本次培训特邀招商局重庆交通科研设计院有限公司智慧城市与数字工程院院长涂耘、广东省交通规划设计研究院副主任童杰、副总工谢陈峰、北京华路安交通科技有限公司教授级高工闫书明四名省内外知名专家。通过专题讲座、案例分析等方式进行授课,围绕公路隧道交通工程及附属设施提质升级技术、智慧公路及公路基础设施数字化转型、道路交通标志和标线修订要点及养护作业交通安全分析、公路交通防护设施最新发展与实践等方面进行了进行了系统、深入浅出的讲解。

课后,培训人员纷纷表示,此次培训受益匪浅,不仅对机电交安建管养提质增效有了更加明晰的概念,对智慧高速应用场景和行业热

点问题也有了更深的理解, 今后将在工作中灵活运用培训内容指导实践, 做到学用结合, 切实提高个人工作能力, 助力企业降本增效。

此次培训提升了我省公路工程机电交安建管养从业人员的个人工作能力,更新了从业人员的知识结构,提高了从业队伍整体素质,对促进我省公路工程机电交安建管养标准化、规范化、智能化起到了一定的积极作用。